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ДЕТАЛИРОВОЧНАЯ СХЕМА
ПРОМЫШЛЕННЫЕ КОТЛЫ
модели

ReferenceCol Model type Begin       End

1

R
 1

8

R18
R8203386-01 - 22/05/2013

1 3580000 R 18 132 EM Dx - 12-2010
1 3580001 R 18 132 EM SX - 12-2010
1 3580002 R 18 132 IP DX - 12-2010
1 3580003 R 18 132 IP SX - 12-2010
1 3580607 R18 NG CINA - 12-2010
1 537166 R 8132 G20 20mbar - 12-2010
1 537470 R 8132 Racc.à Gauche - 12-2010
1 537857 R 8132 G20 300 mbar - 12-2010
1 537863 R 8132 G20 300 mbar - 12-2010
1 537902 R 8132 G31 50 mbar - 12-2010
1 537908 R 8132 G31 50 mbar - 12-2010
1 537943 R 8132 ECS G20 20mb RACC. D. - 12-2010
1 537949 R 8132 ECS G20 20mb RACC. G. - 12-2010
1 538108 R 8132 ECS G31 50mb RACC. D. - 12-2010
1 538114 R 8132 ECS G31 50mb RACC. G. - 12-2010
1 25046117 RENDAMAX R18-132 - 12-2010
2 3580004 R 18 154 EM DX - 12-2010
2 3580005 R 18 154 EM SX - 12-2010
2 3580006 R 18 154 IP DX - 12-2010
2 3580007 R 18 154 IP SX - 12-2010
2 3580628 R18-154 NG CINA - 12-2010
2 537167 R 8154 G20 20mbar - 12-2010
2 537323 R 8154 G20 300 mbar - 12-2010
2 537471 R 8154 Racc.à Gauche - 12-2010
2 537858 R 8154 G20 300 mbar - 12-2010
2 537864 R 8154 G20 300 mbar - 12-2010
2 537903 R 8154 G31 50 mbar - 12-2010
2 537909 R 8154 G31 50 mbar - 12-2010
2 537944 R 8154 ECS G20 20mb RACC. D. - 12-2010
2 537950 R 8154 ECS G20 20mb RACC. G. - 12-2010
2 538109 R 8154 ECS G31 50mb RACC. D. - 12-2010
2 538115 R 8154 ECS G31 50mb RACC. G. - 12-2010
2 25046322 RENDAMAX R18-154 - 12-2010
3 3580008 R 18 180 EM DX - 12-2010
3 3580009 R 18 180 EM SX - 12-2010
3 3580010 R 18 180 IP DX - 12-2010
3 3580011 R 18 180 IP SX - 12-2010
3 3580629 R18-180 NG CINA - 12-2010
3 537168 R 8180 G20 20mbar - 12-2010
3 537472 R 8180 Racc.à Gauche - 12-2010
3 537859 R 8180 G20 300 mbar - 12-2010
3 537904 R 8180 G31 50 mbar - 12-2010
3 537910 R 8180 G31 50 mbar - 12-2010
3 537945 R 8180 ECS G20 20mb RACC. D. - 12-2010
3 537951 R 8180 ECS G20 20mb RACC. G. - 12-2010
3 538110 R 8180 ECS G31 50mb RACC. D. - 12-2010
3 538116 R 8180 ECS G31 50mb RACC. G. - 12-2010
3 25046424 RENDAMAX R18-180 - 12-2010
4 3580012 R 18 210 EM DX - 12-2010
4 3580013 R 18 210 EM SX - 12-2010
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3

R
 1

8

4 3580014 R 18 210 IP DX - 12-2010
4 3580015 R 18 210 IP SX - 12-2010
4 3580630 R18-210 NG CINA - 12-2010
4 537169 R 8210 G20 20mbar - 12-2010
4 537473 R 8210 Racc.à Gauche - 12-2010
4 537585 R 8210 G20 300 mbar - 12-2010
4 537860 R 8210 G20 300 mbar - 12-2010
4 537905 R 8210 G31 50 mbar - 12-2010
4 537911 R 8210 G31 50 mbar - 12-2010
4 537946 R 8210 ECS G20 20mb RACC. D. - 12-2010
4 537952 R 8210 ECS G20 20mb RACC. G. - 12-2010
4 538111 R 8210 ECS G31 50mb RACC. D. - 12-2010
4 538117 R 8210 ECS G31 50mb RACC. G. - 12-2010
4 25046491 RENDAMAX R18-210 - 12-2010
5 3580016 R 18 244 EM DX - 12-2010
5 3580017 R 18 244 EM SX - 12-2010
5 3580018 R 18 244 IP DX - 12-2010
5 3580019 R 18 244 IP SX - 12-2010
5 3580631 R18-244 NG CINA - 12-2010
5 537170 R 8244 G20 20mbar - 12-2010
5 537474 R 8244 Racc.à Gauche - 12-2010
5 537906 R 8244 G31 50 mbar - 12-2010
5 537912 R 8244 G31 50 mbar - 12-2010
5 537947 R 8244 ECS G20 20mb RACC. D. - 12-2010
5 537953 R 8244 ECS G20 20mb RACC. G. - 12-2010
5 538112 R 8244 ECS G31 50mb RACC. D. - 12-2010
5 538118 R 8244 ECS G31 50mb RACC. G. - 12-2010
6 3580020 R 18 280 EM DX - 12-2010
6 3580021 R 18 280 EM SX - 12-2010
6 3580022 R 18 280 IP DX - 12-2010
6 3580023 R 18 280 IP SX - 12-2010
6 3580632 R18-280 NG CINA - 12-2010
6 537171 R 8280 G20 20mbar - 12-2010
6 537475 R 8280 Racc.à Gauche - 12-2010
6 537907 R 8280 G31 50 mbar - 12-2010
6 537913 R 8280 G31 50 mbar - 12-2010
6 537948 R 8280 ECS G20 20mb RACC. D. - 12-2010
6 537954 R 8280 ECS G20 20mb RACC. G. - 12-2010
6 538113 R 8280 ECS G31 50mb RACC. D. - 12-2010
6 538119 R 8280 ECS G31 50mb RACC. G. - 12-2010
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Benamingen Referentie  Model

0100 PARTIE GAZ
0101 RMK016AS - VANNE GAZ SKP 25.001E2 64300702    ..................

RMK120AS - VANNE GAZ SKP 25.003E2 64200092    
0102 RMK030AS - VANNE GAZ SKP 15.001E2 64300710    ..................

RMK040AS - VANNE GAZ SKP 15.000E2 64200094    
0103 RKM002-VANNE GAZ 17016179    ...   

RKM003-VANNE GAZ 17016180    .........
0104 RDG001-REGULATEUR PRESSION RV 12 M 64211210    .........
0105 RKS025BS-VANNE GAZ 65000265    .........
0106 Р.941 64300705    .........

RMS005BS -SERVOMOTEUR REGULATEUR 64200089    .........
0107 8000MHMB - KIT REMPLACEMENT MOTEUR 64201041    .........
0108 BVT001-RESSORT 17008845    .........
0109 8000G1C1AS-LEVIER /VANNE PAPILLON 65108062    .........
0110 RSV021 - PRESSOSTAT AIR LGW3 SS KIT-C18 64400401    .........
0111 RSD016-PRESSOSTAT 0—>150mb 64201433    .........

RSD020 - PRESSOSTAT GW 50 0—> 50mb 64401601    .........
0112 RVA021AS-KIT VENTILATEUR 65000402    .........
0113 ARQ010-JOINT PLAT D:11.3-7.7-1.8 64210804    ...
0114 ARQ030 - JOINT TORIQUE D:45.7-2.6 64210808    ...   

ARQ035 
- 
JOINT 
TORIQUE 
D:
60-2.6

64210809    .........
0115 DLS013-TUBE 

COLLE 
MOLYKOTE 
BR2

65108157    .........
0117 CKB005 

- 
VANNE 
PAPILLON 
2” R9 
/R18

17015909       
CKB006-VANNE PAPILLON 17015908    .........

0119 CKA003 - AXE VANNE PAPILLON GAZ 64210003    .........
0120 8132G1A1-VANNE PAPILLON 17017678       

8210G1A1-VANNE PAPILLON 17017679    ...
0121 CKA053 -

VANNE 
PAPILLON”
PROP 1 
1/2

64210009    ...   
CKA054-VANNE PAPILLON PROP 2 1/2” 64210010    ...

0122 7254G102-VANNE PAPILLON 17016467    ...   
8210G112-VANNE PAPILLON 17016468    .........

0123 RSS001 - CONTROLEUR DEBIT EAU 64210205    .........
RSS007AS - CONTROLEUR DEBIT EAU F61-SB 64210206    .........

0124 RTV002-SONDE DEPART APPLIQUE QAD 22 64300902    .........
0125 FKM050-RACCORD BICONE DROIT 1/8 D.6 64211224    .........
0126 FKM055 - RACCORD BICONE DROIT 1/4 D.6 64211225    .........
0127 FKM010-RACCORD BICONE COUDE 1/4 D.6 64211227    .........
0128 GBA460AS 

-TUBE 
ALUMINIUM 
D:4/6 
L:2m

64211407    .........
0129 RDV003-PRESSOSTAT 65000254    .........
0130 RTR054 -THERMOSTAT JUMO 0-50°C 64211402    .........

RTR055 - THERMOSTAT DE SECURITE 150°C 64211405    .........
RTR105AS - THERMOSTAT IMIT LS1+TUBE L:3m 64300004    .........

0132 RRW005AS - KIT REMPLAC. RWF32 par  RWF40 64200067    .........
RRW007AS-REGULATEUR RWF40.010 A97 64201393    .........
RRW031AS-REGULATEUR DTRON .304 64201537    .........

0133 DDR007-CADRE CONVERSION RWF40 1758803985  .........
0140 RBF001-BLOC DIODE AGM30 17007085    .........
0141 RBV004 - SOCLE-RELAN.LFL.AGM41049550 64300901    .........
0142 RBA004 - PROGRAM.LANDIS  LFL 1.148 64200797    .........
0144 FKM005 - RACCORD BICONE COUDE 1/8 D.6 64211226    ...             
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0100 GASTEIL
0101 UMRUESTSATZ SERVO MOTORR SKP 25.001E2 64300702    ..................

UMRUESTSATZ SERVO MOTORR SKP 25.003E2 64200092    
0102 UMRUESTSATZ SERVO MOTORR SKP 15.000E2 64200094    ..................

UMRUESTSATZ SERVO MOTORR SKP 15.001E2 64300710    
0103 GEHAUSE REGULATOR VGF10.654P 17016180    ...

GEHAUSE REGULATOR VGG10.504P 17016179    .........   
0104 DRUCKREGLER JC RV12LM 64211210    .........
0105 MAGNETVENTIL+KABEL PV-100013302 65000265    .........
0106 SRVOMOTOABEL 64200089    .........
0107 UMRUESTSATZ SERVO MOTOR HONEY. 64201041    .........
0108 SPRENGRING BRENNER R2017-R2089 17008845    .........
0109 HEBEL/GASVENTIL KOMPLETT R1 65108062    .........
0110 DRUCKWAECHTER HUBA 604.90000 64400401    .........
0111 DRUCKWAECHTER DG 50B-3 64401601    .........

DRUCKWAECHTER KS DG150U 64201433    .........
0113 DICHTRING F. RMX GASVENTIL 7.65X1.78 N 4 64210804    .........
0114 DICHTRING F. RMX GASVENTIL D:45.7-2.6 N4 64210808       

DICHTRING F. RMX GASVENTIL D:60-2.6 4142 64210809    .........
0115 FETT MOLYKOTE BR 2 PLUS (TUBE 100G) 65108157    ...
0117 SCHAFT 

F. 
ERDGAS 
TRAGER 
2 
1/2”

17015908    ...
SCHAFT 
F. 
ERDGAS 
TRAGER 
2”

17015909    .........   
0119 SCHAFT F. ERDGAS 64210003    ...
0120 KIT SCHAFT F. ERDGAS 132=>180 17017678    NAT ...   

KIT SCHAFT F. ERDGAS 210=>280 17017679    NAT ...
0121 SCHAFT F. ERDGAS PROP 1 1/2 64210009    B/P ...   

SCHAFT F. ERDGAS PROP 2 1/2 64210010    B/P .........
0122 SCHAFT F. ERDGAS 17016468    NAT

SCHAFT F. ERDGAS 2 17016467    NAT .........   
0123 DRUCKSCHALTER FS4-3J-E (140C) 64210205    .........

STROEMUNGSWAECHTER F61-SB9100 64210206    .........
0124 FUEHLER QAD22 64300902    .........

FUEHLER QAE2120.010 17017680    .........
0125 QUETSCHVERSCHRAUBUNG 1/8 D.6 64211226    .........

VERBINDUNG RECHTS 1/8 D.6 64211224    .........
0126 QUETSCHVERSCHRAUBUNG 1/4 D.6 64211227    .........

VERBINDUNG RECHTS 1/4 D.6 64211225    .........
0128 AL

UMINIUMROHR 
6 
mm 
L:2m

64211407    .........
0130 THERMOSTAT  JUMO 0-50°C 64211402    .........

THERMOSTTTA 
IMIT 
LS1 
+ 
3M 
KAPILLAR
ROHR

64300004    .........
THERMOSTAT JUMO ETHF 70/U 20-150C 64211405    .........

0132 REGELGERAET DTRON .304 64201537    .........
REGELGERAET RWF40.010 A97 64201393    .........
UMRUESTSATZ RWF32 AUF RWF40 64200067    .........

0133 ADAPTER (ALT-NEU) F. RWF 40 1758803985  .........
0140 DIODENBLOCK M. WIDERSTAND F. PHASE/EMPF. 17007085    .........
0141 GEHAEUSE F. LFL1.148 64300901    .........
0142 REGELGERAET LFL1.122 64300804    .........

REGELGERAET LFL1.148 64200797    ...
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Designación Referencia  Typo

0100 PARTE GAS
0101 REGULADOR SKP 25.001E2 64300702    ..................

REGULADOR SKP 25.003E2 64200092    
0102 REGULADOR SKP 15.000E2 64200094    ..................

REGULADOR SKP 15.001E2 64300710    
0103 CUERPO REGULADOR VGF10.654P 17016180    ...

CUERPO REGULADOR VGG10.504P 17016179    .........   
0104 PRESSURE REGULATOR RV 12 M 64211210    .........
0105 ELECTROVALVULA PILOTA+CABLEADO 65000265    .........
0106 RGULADOR 64200089    .........
0107 KIT MOTOR HY M644 R18 64201041    .........
0108 MUELLE 17008845    .........
0109 PALANCA/VALVULA DE MARIPOSA 65108062    .........
0110 PRESOSTATO AIRE LGW3 SS KIT-C18 64400401    .........
0111 PRESOSTATO GAS 0—>150mb 64201433    .........

PRESOSTATO GAS GW 50 0—> 50mb 64401601    .........
0113 JUTNA PLANA D:11.3-7.7-1.8 64210804    .........
0114 JUNTA TORICA D:45.7-2.6 64210808       

JUNTA TORICA D:60-2.6 64210809    .........
0115 PEGAMENTO MOLYKOTE BR2 65108157    ...
0117 SOPORTE 

EJE 
MARIPOSA 
2 
1/2”

17015908    ...
SOPORTE 
EJE 
MARIPOSA 
2”

17015909    .........   
0119 EJE VALVULA GAS 64210003    ...
0120 KIT EJE MARIPOSA 132=>180 17017678    NAT ...   

KIT EJE MARIPOSA 210=>280 17017679    NAT ...
0121 EJE MARIPOSA  PROP 1 1/2 64210009    B/P ...   

EJE MARIPOSA  PROP 2 1/2 64210010    B/P ...
0122 EJE MARIPOSA 2 17016467    NAT ...   

EJE MARIPOSA MET 17016468    NAT .........
0123 CAUDAL DE AGUA AMORTIGUADO 64210205    .........

CAUDAL DE AGUA AMORTIGUADO F61-SB9100 64210206    .........
0124 SONDA QAD 22 64300902    .........

SONDA QAE2120.010 17017680    .........
0125 RACOR CODO 1/8 D.6 64211226    .........

RACOR DERECHO 1/8 D.6 64211224    .........
0126 RACOR CODO 1/8 D.6 64211227    .........

RACOR DERECHO 1/4 D.6 64211225    .........
0128 TUBO6 L:

2m
64211407    .........

0130 SEGURIDAD TERMICA 150°C 64211405    .........
THERMOOOSTTTA 
IMIT 
LS1 
+ 
TUBO 
L:
3m

64300004    .........
THERMOSTATO JUMO 0-50°C 64211402    .........

0132 KIT REGULADOR  RWF31/32 => RWF40 64200067    .........
REGULADOR DTRON .304 64201537    .........
REGULADOR RWF40.010 A97 64201393    .........

0133 ADAPTADOR ARG 40 / RWF 40 1758803985  .........
0140 AGM30 17007085    .........
0141 SOCLE-RELAN.LFL.AGM41049550 64300901    .........
0142 CAJA CONTROL LFL 1.122 64300804    .........

CAJA CONTROL LFL 1.148 64200797    ...
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Descrizione Codice  Tipo

0100 PARTE GAS
0101 REGOLATORE  SKP 25.001E2 64300702    ..................

REGOLATORE  SKP 25.003E2 64200092    
0102 REGOLATORE  SKP 15.000E2 64200094    ..................

REGOLATORE SKP 15.001E2 64300710    
0103 CORPO DEL REGOLATORE VGF10.654P 17016180    ...

CORPO DEL REGOLATORE VGG10.504P 17016179    .........   
0104 PRESSURE REGULATOR RV 12 M 64211210    .........
0105 VALVOLA SOLENOIDE PILOTA+CABLAGGIO 65000265    .........
0106 REGOLATORE 64200089    .........
0107 KIT MOTORE HY M644 R18 64201041    .........
0108 MOLLA 17008845    .........
0109 LEVA COMANDO/VALVOLA A FARFALLA 65108062    .........
0110 PRESSOSTATO ARIA LGW3 SS KIT-C18 64400401    .........
0111 PRESSOSTATO GAS 0=>150mb 64201433    .........

PRESSOSTATO GAS GW 50 0=>50mb 64401601    .........
0113 GUARNIZIONE D:11.3-7.7-1.8 64210804    .........
0114 ANELLO OR D:45.7-2.6 64210808       

ANELLO OR D:60-2.6 64210809    .........
0115 ADESIVO MOLYKOTE BR2 65108157    ...
0117 SUPPORTO 

PERNO 
FARFALLA 
2 
1/2”

17015908    ...
SUPPORTO 
PERNO 
FARFALLA 
2”

17015909    .........   
0119 PERNO VALVOLA GAS 64210003    ...
0120 KIT PERNO FARFALLA 132=>180 17017678    NAT ...   

KIT PERNO FARFALLA 210=>280 17017679    NAT ...
0121 PERNO FARFALLA  PROP 11/2 64210009    B/P ...   

PERNO FARFALLA  PROP 2 1/2 64210010    B/P ...
0122 PERNO FARFALLA 2 17016467    NAT ...   

PERNO FARFALLA MET 17016468    NAT .........
0123 FLUSSOSTATO AMMORTIZZATO 64210205    .........

FLUSSOSTATO AMMORTIZZATO F61-SB9100 64210206    .........
0124 SONDA QAD 22 64300902    .........

SONDA QAE2120.010 17017680    .........
0125 RACCORDO DESTRA  1/8 D.6 64211224    .........

RACCORDO GOMITO 1/8 D.6 64211226    .........
0126 RACCORDO DESTRA 1/4 D.6 64211225    .........

RACCORDO GOMITO 1/4 D.6 64211227    .........
0128 TUBE 

ALUMINIUM
D:
4/6 
L:
2m

64211407    .........
0130 SICUREZZA TERMICA 150°C 64211405    .........

THERMOOOSTTTA 
IMIT 
LS1 
+ 
TUBO 
L:
3m

64300004    .........
THERMOSTATO JUMO EMF1 0-50 C-PISCINE 64211402    .........

0132 KIT REGOLATORE RWF31/32 => RWF40 64200067    .........
REGOLATORE DTRON .304 64201537    .........
REGOLATORE RWF40.010 A97 64201393    .........

0133 ADATTATORE ARG 40 / RWF 40 1758803985  .........
0140 AGM30 17007085    .........
0141 SOCLE-RELAN.LFL.AGM41049550 64300901    .........
0142 SCATOLA CONTROLLO LFL 1.122 64300804    .........

SCATOLA CONTROLLO LFL 1.148 64200797    ...
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Désignation Référence  Type

0100 PARTIE GAZ
0101 SERVOMOTEUR REGULATEUR SKP 25.001E2 64300702    ..................

SERVOMOTEUR REGULATEUR SKP 25.003E2 64200092    
0102 SERVOMOTEUR REGULATEUR SKP 15.000E2 64200094    ..................

SERVOMOTEUR REGULATEUR SKP 15.001E2 64300710    
0103 CORPS VANNE REGULATEUR VGF10.654P 17016180    ...

CORPS VANNE REGULATEUR VGG10.504P 17016179    .........   
0104 REGULATEUR PRESSION RV 12 M 64211210    .........
0105 ELECTROVANNE  VEILLEUSE+CABLE 65000265    .........
0106 SERVOMOTEUR REGULEUR

STM30Q15.6318
64200089    .........

0107 KIT REMPL MOTEUR HY M644 R18 64201041    .........
0108 RESSORT 17008845    .........
0109 LEVIER / VANNE PAPILLON 65108062    .........
0110 PRESSOSTAT AIR LGW3 SS KIT-C18 64400401    .........
0111 PRESSOSTAT GAZ 0—>150mb 64201433    .........

PRESSOSTAT GAZ GW 50 0 —> 50mb 64401601    .........
0113 JOINT PLAT D:11.3-7.7-1.8(axe papil gaz) 64210804    .........
0114 JOINT TORIQUE D:45.7-2.6 (support axe) 64210808       

JOINT TORIQUE D:60-2.6  (support axe) 64210809    .........
0115 TUBE GRAISSE MOLYKOTE BR2 65108157    ...
0117 SUPPORT 

AXE 
PAPILLON 
2 
1/2”

17015908    ...
SUPPORT 
AXE 
PAPILLON 
2”

17015909    .........   
0119 AXE VANNE PAPILLON GAZ BERGER LHAR 64210003    ...
0120 ENS PAPILLON 132=>180 NAT 17017678    NAT ...   

ENS PAPILLON 210=>280 NAT 17017679    NAT ...
0121 PAPILLON PROP 1 1/2 64210009    B/P ...   

PAPILLON PROP 2 1/2 64210010    B/P .........
0122 PAPILLON NAT 17016468    NAT

PAPILLON NAT 2 17016467    NAT .........   
0123 CONTROLEUR DEBIT EAU CH 140°C 64210205    .........

CONTROLEUR DEBIT EAU F61-SB9100 64210206    .........
0124 SONDE DEPART APPLIQUE QAD 22 64300902    .........

SONDE DEPART PLONGE QAE2120.010 17017680    .........
0125 RACCORD BICONE COUDE 1/8 D.6 64211226    .........

RACCORD BICONE DROIT 1/8 D.6 64211224    .........
0126 RACCORD BICONE COUDE 1/4 D.6 64211227    .........

RACCORD BICONE DROIT 1/4 D.6 64211225    .........
0128 TUBE 

ALUMINIUM
D:4/6 
L:2m

64211407    .........
0130 THERMOSTAT DE SECURITE 150°C 64211405    .........

THERMOSTTTA 
IMIT 
LS100°C
+SONDE 
L:
3m

64300004    .........
THERMOSTAT JUMO EMF1 0-50 C-PISCINE 64211402    .........

0132 KIT REMPLACEMENT RWF31/32 par RWF40 64200067    .........
REGULATEUR DTRON .304 64201537    .........
REGULATEUR RWF40.010 A97 64201393    .........

0133 ADAPTATEUR ARG40 POUR RWF40 1758803985  .........
0140 BLOC DIODE AGM30 17007085    .........
0141 SOCLE-RELAN.LFL.AGM41049550 64300901    .........
0142 BOITE DE CONTROLE LFL 1.148 64200797    .........

BOITIER DE CONTROLE LFL 1.122 64300804    ...
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Description Manf. Pt. N  Type

0100 ГАЗОВАЯ ЧАСТЬ

0101 РЕДУКТОР ДАВЛЕНИЯ SKP 25.001E2 64300702    ..................
РЕДУКТОР ДАВЛЕНИЯ SKP 25.003E2 64200092    

0102 РЕДУКТОР ДАВЛЕНИЯ SKP 15.000E2 64200094    ..................
РЕДУКТОР ДАВЛЕНИЯ SKP 15.001E2 64300710    

0103 ГАЗОВЫЙ КЛАПАН VGF10.654P 17016180    ...
ГАЗОВЫЙ КЛАПАН VGG10.504P 17016179    .........   

0104 РЕГУЛЯТОР ДАВЛЕНИЯ RV 12 M 64211210    .........
0105 КЛАПАН+КАБЕЛЬ 65000265    .........
0106 СЕРВОДВИГАТЕЛЬ STM30Q 64200089    .........
0107 СЕРВОПРИВОД HY M644 R18 64201041    .........
0108 ПРУЖИНА 17008845    .........
0109 РЫЧАГ ДРОССЕЛЬНОГО КЛАПАНА 65108062    .........
0110 РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ LGW3 SS KIT-C18 64400401    .........
0111 РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ 0—> 50mb 64401601    .........

РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ 0—>150mb 64201433    .........
0113 ПРОКЛАДКА D:11.3-7.7-1.8 64210804    .........
0114 O-КОЛЬЦО D:45.7-2.6 64210808       

O-КОЛЬЦО D:60-2.6 64210809    .........
0115 СМАЗКА MOLYKOTE BR2 65108157    ...
0117 ВТУЛКА 2 1/2” 17015908    ...

ВТУЛКА 2” 17015909    .........   
0119 ВАЛ 64210003    ...
0120  КОРПУС ДРОССЕЛЬНОГО КЛАПАНА 132=>180 17017678    NAT ...   

КОРПУС ДРОССЕЛЬНОГО КЛАПАНА 210=>280 17017679    NAT ...
0121  ДРОССЕЛЬНЫЙ КЛАПАН PROP 1 1/2” 64210009    B/P ...   

ДРОССЕЛЬНЫЙ КЛАПАН PROP 2 1/2” 64210010    B/P ...
0122  ДРОССЕЛЬНЫЙ КЛАПАН 2” 17016467    NAT ...   

ДРОССЕЛЬНЫЙ КЛАПАН NAT 17016468    NAT .........
0123   РЕЛЕ ПРОТОКА F61SB-9100 64210206    .........

РЕЛЕ ПРОТОКА 64210205    .........
0124  ДАТЧИК QAD 22 64300902    .........

ДАТЧИК QAE2120.010 17017680    .........
0125  СОЕДИНИТЕЛЬ УГЛОВОЙ 1/8 D.6 64211226    .........

СОЕДИНИТЕЛЬ ПРЯМОЙ 1/8 D.6 64211224    .........
0126  СОЕДИНИТЕЛЬ УГЛОВОЙ 1/4 D.6 64211227    .........

СОЕДИНИТЕЛЬ ПРЯМОЙ 1/4 D.6 64211225    .........
0128  ТРУБКА D:4/6 L:2 м 64211407    .........
0130  ТЕРМОСТАТ ПЕРЕГРЕВА 150°C 64211405    .........

ТЕРМОСТАТ IMIT LS1 + КАПИЛЛЯР L:3 м 64300004    .........
ТЕРМОСТАТ JUMO 0-50°C 64211402    .........

0132  КОНТРОЛЛЕР DTRON .304 64201537    .........
КОНТРОЛЛЕР RWF40.010 A97 64201393    .........
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА C RWF32 НА RWF40 64200067    .........

0133  АДАПТЕР ARG 40 ДЛЯ RWF 40 1758803985  .........
0140  AGM30 БЛОК ЧУСТВИТЕЛЬНОСТИ К ФАЗЕ 17007085    .........
0141  КОРПУС ДЛЯ LFL1.148 64300901    .........
0142  КОНТРОЛЛЕР LFL 1.122 64300804    .........

КОНТРОЛЛЕР LFL 1.148 64200797    ...
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Benamingen Referentie  Model

0200 RAMPE GAZ
0201 RIS003AS - INJECTEUR D:1mm (Qt:20) 64210712-01 B/P ..................

RIS007AS 
- 
INJECTEUR 
D:
1.85mm 
(Qt:
50)

64200295-01 NAT
0202 ARO110-JOINT TORIQUE D:85.32-3.53 17007789    ..................
0203 0000B102-ISOLANT 12067690    
0205 8132B1AS-SUPPORT DE BRULEUR 64211359    . 

8154B1AS-SUPPORT DE BRULEUR 64211360    .
8180B1AS-SUPPORT DE BRULEUR 64211361    . 
8210B1AS-SUPPORT DE BRULEUR 64211362    .
8244B1AS-SUPPORT DE BRULEUR 64211363    . 
8280B1AS-SUPPORT DE BRULEUR 64211364    .

0206 8132B1BS-COUVERCLE 65108073    . 
8154B1BS-COUVERCLE 65108085    .
8180B1BS-COUVERCLE 65108097    . 
8210B1BS-COUVERCLE 65108109    .
8244B1BS-COUVERCLE 65108120    . 
8280B1BS-COUVERCLE 64201022    ...

0207 RIB002AS-BEC BRULEUR (Qt:20) 64211209-01 ...............
0208 0000B1BA-RAMPE BRUL.+ELECTRODES (2 IONI) 17006524    ...

0000B1FS-RAMPE 
BRULEUR
+ELECTRODES 
SDT

64211205    ...............
0210 GDA001AS-FIL ALU + CONNECTEUR ELECTRODE 65108214    .
0211 8132B1TS - DEFLEC AIR SECONDA. 132—>154 64200613    .. 

8180B1TS - DEFLECT AIR SECONDA. R18 180 64200615    .
8210B1TS - DEFLECT AIR SECONDA. R18 210 64200616    . 
8244B1TS - DEFLECT AIR SECONDA. R18 244 64200617    .
8280B1TS - DEFLECT AIR SECONDA. R18 280 64200618    ...

0212 GDR002AS-CABLE 
ACIER 
INOXE 
D:
1.5mm 
L:
5m

65000455    ...
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0200 GASARMATUR
0201 INJECTOR D:1.85mm (Qt:50) 64200295-01 NAT ..................

INJEKTOR 
D:1m m 
(Qt:20)

64210712-01 B/P
0202 O-RING D:85.32-3.53 17007789    ..................
0203 KERAMISCHE ISOLIERUNG F. ZUENDBRENNER 12067690    
0205 BRENNERFIXIERUNGSPLATTE, MITTE R18-132 64211359    . 

BRENNERFIXIERUNGSPLATTE, MITTE R18-154 64211360    .
BRENNERFIXIERUNGSPLATTE, MITTE R18-180 64211361    . 
BRENNERFIXIERUNGSPLATTE, MITTE R18-210 64211362    .
BRENNERFIXIERUNGSPLATTE, MITTE R18-244 64211363    . 
BRENNERFIXIERUNGSPLATTE, MITTE R18-280 64211364    .

0206 FRONTPROFIL R18-132 65108073    . 
FRONTPROFIL R18-154 65108085    .
FRONTPROFIL R18-180 65108097    . 
FRONTPROFIL R18-210 65108109    .
FRONTPROFIL R18-244 65108120    . 
FRONTPROFIL R18-280 64201022    ...

0207 BEFESTIGUNGSPLATTE F. ATMOSPH. G.(20 ST) 64211209-01 ...............
0208 DAUERZUNDFLAMME - ELEKTRODE UNIVERSAL 64211205    ...
0210 ALU 

DRAHT 
+ 
ANSCHLUSS 
ELEKTRODE

65108214    ......
0211 LUFTANSAUGRASTER KOMPLETT 132—>154 64200613    

LUFTANSAUGRASTER KOMPLETT R18-154 64200614    .
LUFTANSAUGRASTER KOMPLETT R18-180 64200615    . 
LUFTANSAUGRASTER KOMPLETT R18-210 64200616    .
LUFTANSAUGRASTER KOMPLETT R18-244 64200617    . 
LUFTANSAUGRASTER KOMPLETT R18-280 64200618    ...

0212 EDELSTAHLDRAHT 
D:
1.5mm 
L:
5m

65000455    ...............
0213 BRENNER 

M. 
2. 
IONISATION 
R18

17006524    .
0215 LUFTEINLASSCHALLDAEMPFER R8132 65108077    . 

LUFTEINLASSCHALLDAEMPFER R8154 65108088    .
LUFTEINLASSCHALLDAEMPFER R8180 65108100    . 
LUFTEINLASSCHALLDAEMPFER R8210 65108111    .
LUFTEINLASSCHALLDAEMPFER R8244 65108123    . 
LUFTEINLASSCHALLDAEMPFER R8280 65108134    ...

0216 ENDSCHALTER 
BZ 
2RW82-
A2

17008405    ...
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Designación Referencia  Typo

0200 RAMPA DE GAS
0201 INYECTOR D:1.85mm (Qt:50) 64200295-01 NAT ..................

INYECTOR 
D:1mm 
(Qt:20)

64210712-01 B/P
0202 JUNTA TORICA D:85.32-3.53 17007789    ..................
0203 AISLANTE 12067690    
0205 SOPORTE QUEMADOR 64211359    . 

SOPORTE QUEMADOR 64211360    .
SOPORTE QUEMADOR 64211361    . 
SOPORTE QUEMADOR 64211362    .
SOPORTE QUEMADOR 64211363    . 
SOPORTE QUEMADOR 64211364    ...

0206 TAPADERA 64201022    
TAPADERA 65108073    . 
TAPADERA 65108085    .
TAPADERA 65108097    . 
TAPADERA 65108109    .
TAPADERA 65108120    ...

0207 MECHERO QUEMADOR (20 UNIDADES) 64211209-01 ............ ...
0208 RAMPA PILOTO- ELECTRODO SDT 64211205    ...
0210 HILO / 

CONECTADOR 
ELECTRODO

65108214    ...... .
0211 DEFLECTOR AIRE SECUNDARIO 132—>154 64200613    

DEFLECTOR AIRE SECUNDARIO R18 154 64200614    .
DEFLECTOR AIRE SECUNDARIO R18 180 64200615    . 
DEFLECTOR AIRE SECUNDARIO R18 210 64200616    .
DEFLECTOR AIRE SECUNDARIO R18 244 64200617    . 
DEFLECTOR AIRE SECUNDARIO R18 280 64200618    ...

0212 CABLEADO 
ACERO 
INOXIDABLE 
D:
1.5mm   
L:
5m

65000455    ...............
0213 RAMPA 

QUEMADOR-
ELECTRODO 
(2
IONIZAC.)

17006524    .
0215 REGISTRO AIRE 65108077    . 

REGISTRO AIRE 65108088    .
REGISTRO AIRE 65108100    . 
REGISTRO AIRE 65108111    .
REGISTRO AIRE 65108123    . 
REGISTRO AIRE 65108134    ...

0216 INTERRUPTOR 17008405    ...
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Descrizione Codice  Tipo

0200 RAMPA GAS
0201 UGELLO D:1.85mm (Qt:50) 64200295-01 NAT ..................

UGELLO 
PROP D:
1mm (Qt:
20)

64210712-01 B/P
0202 ANELLO OR D:85.32-3.53 17007789    ..................
0203 CERAMICA ISOLANTE 12067690    
0205 SUPPORTO BRUCIATORE 64211359    . 

SUPPORTO BRUCIATORE 64211360    .
SUPPORTO BRUCIATORE 64211361    . 
SUPPORTO BRUCIATORE 64211362    .
SUPPORTO BRUCIATORE 64211363    . 
SUPPORTO BRUCIATORE 64211364    ...

0206 COPERCHIO 64201022    
COPERCHIO 65108073    . 
COPERCHIO 65108085    .
COPERCHIO 65108097    . 
COPERCHIO 65108109    .
COPERCHIO 65108120    ...

0207 RAMPA BRUCIATORE (20 PZ) 64211209-01 ............ ...
0208 RAMPA PILOTA + ELETTRODI SDT 64211205    ...
0210 CAVO 

ALU 
+ 
CONNETTORE 
ELETTRODO

65108214    ...... .
0211 DEFLETTORE ARIA SECONDARIA 132—>154 64200613    

DEFLETTORE ARIA SECONDARIA R18 154 64200614    .
DEFLETTORE ARIA SECONDARIA R18 180 64200615    . 
DEFLETTORE ARIA SECONDARIA R18 210 64200616    .
DEFLETTORE ARIA SECONDARIA R18 244 64200617    . 
DEFLETTORE ARIA SECONDARIA R18 280 64200618    ...

0212 CABLAGGIO  
ACCIAIO 
INOS  
D:
1.5mm 
L:
5m

65000455    ...............
0213 RAMPA 

BRUCIAT.
+ELETTRODI 
(2 
IONIZZAZ.)

17006524    .
0215 SERRANDA ARIA 65108077    . 

SERRANDA ARIA 65108088    .
SERRANDA ARIA 65108100    . 
SERRANDA ARIA 65108111    .
SERRANDA ARIA 65108123    . 
SERRANDA ARIA 65108134    ...

0216 INTERRUTTORE 17008405    ...
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Désignation Référence  Type

0200 RAMPE GAZ
0201 INJECTEUR GN D:1.85mm (Qt:50) 64200295-01 NAT ..................

INJECTEUR 
PROP D:
1mm (Qt:20)

64210712-01 B/P
0202 JOINT TORIQUE D:85.32-3.53 17007789    ..................
0203 PLAQUE PORCELAINE FACADE 12067690    
0205 SUPPORT DE BRULEUR 64211359    . 

SUPPORT DE BRULEUR 64211360    .
SUPPORT DE BRULEUR 64211361    . 
SUPPORT DE BRULEUR 64211362    .
SUPPORT DE BRULEUR 64211363    . 
SUPPORT DE BRULEUR 64211364    ...

0206 COUVERCLE COUVRE INJECTEUR 64201022    
COUVERCLE COUVRE INJECTEUR 65108073    . 
COUVERCLE COUVRE INJECTEUR 65108085    .
COUVERCLE COUVRE INJECTEUR 65108097    . 
COUVERCLE COUVRE INJECTEUR 65108109    .
COUVERCLE COUVRE INJECTEUR 65108120    ...

0207 BEC RAMPE BRULEUR RAYPAK (Qt:20) 64211209-01 ............ ...
0208 RAMPE VEILLEUSE+ELECTRODES UNIVERSEL 64211205    ...
0210 FIL 

ALUMINIUM 
+ 
CONNECTEUR 
ELECTRODE

65108214    ...... .
0211 DEFLECTEUR AIR SECOND. R18 132 64200613    

DEFLECTEUR AIR SECOND. R18 154 64200614    .
DEFLECTEUR AIR SECOND. R18 180 64200615    . 
DEFLECTEUR AIR SECOND. R18 210 64200616    .
DEFLECTEUR AIR SECOND. R18 244 64200617    . 
DEFLECTEUR AIR SECOND. R18 280 64200618    ...

0212 CABLE 
ACIER 
INOXYDABLE 
D:
1.5mm 
L:
5m

65000455    ...............
0213 RAMPE 

DOUBLE 
DETECTION 
(2 
IONISAT.)

17006524    .
0215 PLATEAU D’ADMISSION AIR SECONDAIRE 65108077    . 

PLATEAU D’ADMISSION AIR SECONDAIRE 65108088    .
PLATEAU D’ADMISSION AIR SECONDAIRE 65108100    . 
PLATEAU D’ADMISSION AIR SECONDAIRE 65108111    .
PLATEAU D’ADMISSION AIR SECONDAIRE 65108123    . 
PLATEAU D’ADMISSION AIR SECONDAIRE 65108134    ...

0216 INTERRUPTEUR 
BZ 
2RW82-
A2

17008405    ...
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Description Manf. Pt. N  Type

0200 ГАЗОВАЯ ЧАСТЬ

0201 ФОРСУНКА D:1.85 мм (50 шт.) 64200295-01 NAT ..................
ФОРСУНКА D:1 мм (20 шт.) 64210712-01 B/P

0202 О-КОЛЬЦО D:85.32-3.53 17007789    ..................
0203 КЕРАМИЧЕСКИЙ ИЗОЛЯТОР 12067690    
0205 ПРИЖИМ ГОРЕЛОК 64211359    . 

ПРИЖИМ ГОРЕЛОК 64211360    .
ПРИЖИМ ГОРЕЛОК 64211361    . 
ПРИЖИМ ГОРЕЛОК 64211362    .
ПРИЖИМ ГОРЕЛОК 64211363    . 
ПРИЖИМ ГОРЕЛОК 64211364    ...

0206 ОГРАЖДЕНИЕ 64201022    
ОГРАЖДЕНИЕ 65108073    . 
ОГРАЖДЕНИЕ 65108085    .
ОГРАЖДЕНИЕ 65108097    . 
ОГРАЖДЕНИЕ 65108109    .
ОГРАЖДЕНИЕ 65108120    ...

0207 ГОРЕЛКА АТМОСФЕРНАЯ (20 шт.) 64211209-01 ............ ...
0208 ЗАПАЛЬНАЯ ГОРЕЛКА 64211205    ...
0210 АЛЮМ. ПРОВОД ДЛЯ ПОДКЛЮЧ. ЭЛ. РОЗЖИГА 65108214    ...... .
0211 НИЖНЯЯ РЕШЕТКА 132—>154 64200613    

НИЖНЯЯ РЕШЕТКА  R18 154 64200614    .
НИЖНЯЯ РЕШЕТКА  R18 180 64200615    . 
НИЖНЯЯ РЕШЕТКА  R18 210 64200616    .
НИЖНЯЯ РЕШЕТКА  R18 244 64200617    . 
НИЖНЯЯ РЕШЕТКА  R18 280 64200618    ...

0212 ПРОВОЛОКА КРЕПЛЕНИЯ D:1.5 мм L:5 м 65000455    ...............
0213 ГОРЕЛКА С ЭЛЕКТРОДАМИ РОЗЖ./ИОНИЗ. 17006524    .
0215 ВОЗДУШНЫЙ ШИБЕР 65108077    . 

ВОЗДУШНЫЙ ШИБЕР 65108088    .
ВОЗДУШНЫЙ ШИБЕР 65108100    . 
ВОЗДУШНЫЙ ШИБЕР 65108111    .
ВОЗДУШНЫЙ ШИБЕР 65108123    . 
ВОЗДУШНЫЙ ШИБЕР 65108134    ...

0216 КОНЦЕВОЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ BZ 2RW82-A2 17008405    ...
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Benamingen Referentie  Model

0300 BRULEUR
0301 8132W199AS-ECHANGEUR CV 64201033    CV ...

8132W299AS-ECHANGEUR TUV 65108080    TUV
8132WB99AS-ECHANGEUR CONDENSAMAX 65108081    CONDE. ...
8132WT99AS-ECHANGEUR IP 65108084    IP
8154W199AS-ECHANGEUR CV 65108091    CV ...
8154W299AS-ECHANGEUR TUV 65108092    TUV
8154WB99AS-ECHANGEUR CONDENSAMAX 65108093    CONDE. ...
8154WT99AS-ECHANGEUR IP 65108096    IP
8180W199AS-ECHANGEUR CV 65108103    CV ...
8180W299AS-ECHANGEUR TUV 65108104    TUV
8180WB99AS-ECHANGEUR CONDENSAMAX 65108105    CONDE. ...
8180WT99AS-ECHANGEUR IP 65108108    IP
8210W199AS-ECHANGEUR CV 65108114    CV ...
8210W299AS-ECHANGEUR TUV 65108115    TUV
8210WB99AS-ECHANGEUR CONDENSAMAX 65108116    CONDE. ...
8210WT99AS-ECHANGEUR IP 65108119    IP
8244W199AS-ECHANGEUR CV 65108126    CV ...
8244W299AS-ECHANGEUR TUV 65108127    TUV

8244WB99AS-ECHANGEUR 
CONDENSAMAX

65108128    CONDE. ...
8244WT99AS-ECHANGEUR 
IP

65108131    IP
8280W199AS-ECHANGEUR 
CV

65108137    CV ...
8280W299AS-ECHANGEUR 
TUV

65108138    TUV
8280WB99AS-ECHANGEUR 
CONDENSAMAX

65108139    CONDE. ...
8280WT99AS-ECHANGEUR 
IP

65108142    IP
0302 8132WC99AS-ECHANGEUR SANITAIRE 2 65108083    . 

8154WC99AS-ECHANGEUR SANITAIRE 2 65108095    .
8180WC99AS-ECHANGEUR SANITAIRE 2 65108107    . 
8210WC99AS-ECHANGEUR SANITAIRE 2 65108118    .
8244WC99AS-ECHANGEUR SANITAIRE 2 65108130    . 
8280WC99AS-ECHANGEUR SANITAIRE 2 65108141    ...

0303 8000W1E1AS - COLLECTEUR DEPART STD 64200213    ...............
8000W1J1AS-COLLECTEUR DEPART TUV 65108064    TUV ...

8000WAE1AS-COLLECTEUR 
DEPART 
+ 
SUPPORT

65108067    ...............
8000WXB1AS-COLLECTEUR DEPART IP 65108071    IP ...

0304 8000W1F1AS-COLLECTEUR RETOUR 64200214    ...............
8000W1K1AS-COLLECTEUR RETOUR TUV 65108065    TUV ...

8000WAF1AS-COLLECTEUR 
RETOUR

65108068    ...............
8000WTA1AS-COLLECTEUR 
R
ETOUR 
IP

65108069    IP ...
0305 8000W1D1AS-COLLECTEUR LISSE 64200215    ...............

8000W1H1AS-COLLECTEUR LISSE TUV 65108063    TUV ...
8000WAD1AS-COLLECTEUR LISSE 65108066    ...............
8000WXC1AS-COLLECTEUR LISSE IP 65108072    IP .

0306 8132WC98AS-TUYAU 
DECHARGEMENT 
COND.

65108082    . 
8154WC98AS-TUYAU DECHARGEMENT 65108094    .
8180WC98AS-TUYAU DECHARGEMENT 65108106    . 
8210WC98AS-TUYAU DECHARGEMENT 65108117    .
8244WC98AS-TUYAU DECHARGEMENT 65108129    . 

8280WC98AS-TUYAU 
DECHARGEMENT

65108140    ...
0307 8000WC10-PLAQUE MAINTIEN JOINTS 2 17012398    ...............
0310 RTV100 - SONDE 17017680    ...
0311 ROT100 - MANOTHERMOMETRE 0-6 bars 64210901    .............
0312 ROH002-SOUPAPE DE SECURITE 17007844      

ROH003-SOUPAPE DE SECURITE 17007855    ..
0320 8132W1B1-SUPPORT BRIDGE 132 17016651    .     

8154W1B1 - SUPPORT TUBE ECHANG. 64201031    ...............
0321 GDR002AS-CABLE ACIER INOXE D:1.5mm L:5m 65000455    ...
0322 ARO050-JOINT TORIQUE 17007778    P5 120 ...............
0323 7000W102-PLAQUE MAINTIEN JOINTS 64211118    ...
0324 7000W10S - PLAQUE INOX COLLECTEUR R9/R18 64211112    ...............
0325 ARP070 - JOINT PLAT D: 131-84-3 64200995    ...
0326 DLS020 - CARTOUCHE SILICONE 55 g 64200919    ......
0327 8132L1K1AS-VOLET D’AIR 65108077    .

8180L1K1AS-VOLET D’AIR 65108100    .
8210L1K1AS-VOLET D’AIR 65108111    . 
8244L1K1AS-VOLET D’AIR 65108123    .
8280L1K1AS-VOLET D’AIR 65108134    .
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0300 WARMEAUSTAUSCHER
0301 WAERMETAUSCHER CH TUV 65108080    TUV . 

WAERMETAUSCHER CH TUV 65108092    TUV .
WAERMETAUSCHER CH TUV 65108104    TUV . 
WAERMETAUSCHER CH TUV 65108115    TUV .
WAERMETAUSCHER CH TUV 65108127    TUV . 
WAERMETAUSCHER CH TUV 65108138    TUV .
WAERMETAUSCHER CV 64201033    CV . 
WAERMETAUSCHER CV 65108091    CV .
WAERMETAUSCHER CV 65108103    CV . 
WAERMETAUSCHER CV 65108114    CV .
WAERMETAUSCHER CV 65108126    CV . 
WAERMETAUSCHER CV 65108137    CV .
WAERMETAUSCHER IP-ZW 132 65108084    IP-ZW .  
WAERMETAUSCHER IP-ZW 180 65108108    IP-ZW .
WAERMETAUSCHER IP-ZW 210 65108119    IP-ZW . 
WAERMETAUSCHER IP-ZW 244 65108131    IP-ZW .
WAERMETAUSCHER IP-ZW 280 65108142    IP-ZW .
WAERMETAUSCHER IP-ZW154 65108096    IP-ZW .

0302 BAFFE 
SETS 
R18 
132 
STD

64201942    . 
BAFFE 
SETS 
R18 
154 
STD

64201943    . 
BAFFE 
SETS 
R18 
180 
STD

64201944    .
BAFFE 
SETS 
R18 
210 
STD

64201945    . 
BAFFE 
SETS 
R18 
244 
STD

64201946    .
BAFFE 
SETS 
R18 
280 
STD

64201947    ...
0303 WASSERVERTEILSTUECK VORLAUF IP-ZW 65108071    IP-ZW ...............

WASSERVERTEILSTUECK VORLAUF R18 65108067    CV ... 02/06
WASSERVERTEILSTUECK VORLAUF R18 TUV 65108064    TUV ...............
WASSERVERTEILSTUECK VORLAUF STD 64200213    CV ... 03/06

0304 WASSERVERTEILSTUECK O. ANSCHL. R18-132/2 64200214    CV ............... 03/06
WASSERVERTEILSTUECK RUECKLAUF IP-ZW 65108069    IP-ZW ...
WASSERVERTEILSTUECK RUECKLAUF R18 65108068    CV ............... 02/06
WASSERVERTEILSTUECK RUECKLAUF R18  TUV 65108065    TUV ...

0305 WASSERVERTEILSTUECK 
O. 
ANSCHL. 
R18-132/1

64200215    CV ............... 03/06
WASSERVERTEILSTUECK UMLENK IP-ZW 65108072    IP-ZW ...
WASSERVERTEILSTUECK UMLENK R18 65108066    CV ............... 02/06
WASSERVERTEILSTUECK UMLENK R18TUEV 65108063    TUV ...

0310 FUEHLER 
QAE2120.010

17017680    ...............
0311 MANOMETER 

6BAR 
M.THERMOMETER 
20-120°C

64210901    .
0312 SICHERHEITSVENTIL DN32 8 BAR 17007844    ...   

SICHERHEITSVENTIL DN40 8 BAR 17007855    ......
0320 STUETZE F. WT  154—>280 64201031    ...

STUETZE F. WT  R18-132 17016651    ...     
0321 EDELSTAHLDRAHT 

D:
1.5mm 
L:
5m

65000455    ...............
0322 DICHTUNGSSET BRENNER WASSERSEITIG  R18 64201677    ...

O-RING D: 24.99-3.53 VITON R18/R2200 17007778    ...............
0323 PLATTE F. O-RING WT/SAMMLER R18 64211118    ...
0325 DICHTUNG 131X84X3 NEOPREN ZWEILAGIG 64200995    ...............
0326 FETT 

F. 
O-
RING

64200919    .
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Designación Referencia  Typo

0300 INTERCAMBIADOR
0301 INTERCAMBIADOR CV 64201033    CV . 

INTERCAMBIADOR CV 65108091    CV .
INTERCAMBIADOR CV 65108103    CV . 
INTERCAMBIADOR CV 65108114    CV .
INTERCAMBIADOR CV 65108126    CV . 
INTERCAMBIADOR CV 65108137    CV .
INTERCAMBIADOR IP-ZW 65108084    IP-ZW . 
INTERCAMBIADOR IP-ZW 65108096    IP-ZW .
INTERCAMBIADOR IP-ZW 65108108    IP-ZW . 
INTERCAMBIADOR IP-ZW 65108119    IP-ZW .
INTERCAMBIADOR IP-ZW 65108131    IP-ZW . 
INTERCAMBIADOR IP-ZW 65108142    IP-ZW .
INTERCAMBIADOR TUV 65108080    TUV . 
INTERCAMBIADOR TUV 65108092    TUV .
INTERCAMBIADOR TUV 65108104    TUV . 
INTERCAMBIADOR TUV 65108115    TUV .
INTERCAMBIADOR TUV 65108127    TUV . 
INTERCAMBIADOR TUV 65108138    TUV .

0302 BAFFE 
SETS 
R18 
132 
STD

64201942    . 
BAFFE 
SETS 
R18 
154 
STD

64201943    .
BAFFE 
SETS 
R18 
180 
STD

64201944    . 
BAFFE 
SETS 
R18 
210 
STD

64201945    .
BAFFE 
SETS 
R18 
244 
STD

64201946    . 
BAFFE 
SETS 
R18 
280 
STD

64201947    ...
0303 COLLECTOR SALIDA + SUPPORT 65108067    CV ............... 02/06

COLLECTOR SALIDA IP-ZW 65108071    IP-ZW ...
COLLECTOR SALIDA STD 64200213    CV ............... 03/06
COLLECTOR SALIDA TUV 65108064    TUV ...

0304 COLLECTOR RETORNO + SUPPORT 65108068    CV ............... 02/06
COLLECTOR RETORNO IP-ZW 65108069    IP-ZW ...
COLLECTOR RETORNO STD 64200214    CV ............... 03/06
COLLECTOR RETORNO TUV 65108065    TUV ...

0305 COLLECTOR 
+ 
SUPPORT

65108066    CV ............... 02/06
COLLECTOR SALIDA IP-ZW 65108072    IP-ZW ...
COLLECTOR STD 64200215    CV ............... 03/06
COLLECTOR TUV 65108063    TUV ...

0310 SONDA 
QAE2120.010

17017680    ...............
0311 TERMOMANOMETRO 

0-6 
bars 
120

64210901    .
0312 VALVULA DE SEGURIDAD 17007844    ...   

VALVULA DE SEGURIDAD 17007855    ......
0320 SOPORTE TUBO 154—>280 64201031    ...

SOPORTE TUBO R18-132 17016651    ...     
0321 CABLEADO 

ACERO 
INOXIDABLE 
D:
1.5mm 
L:
5m

65000455    ...............
0322 JUNTA TORICA D: 24.99-3.53 17007778    ...

JUNTAS (Bolsa) 64201677    ...............
0323 PLACA DE MANTEN. JUNTA INTERCAMBIA 1 64211118    ...
0325 JUNTA PLANA D: 131-84-3 64200995    ...............
0326 TUBO 

SILICONA 
55 
Gr

64200919    .
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Descrizione Codice  Tipo

0300 SCAMBIATORE
0301 SCAMBIATORE CV 64201033    CV . 

SCAMBIATORE CV 65108091    CV .
SCAMBIATORE CV 65108103    CV . 
SCAMBIATORE CV 65108114    CV .
SCAMBIATORE CV 65108126    CV . 
SCAMBIATORE CV 65108137    CV .
SCAMBIATORE IP-ZW 65108084    IP-ZW . 
SCAMBIATORE IP-ZW 65108096    IP-ZW .
SCAMBIATORE IP-ZW 65108108    IP-ZW . 
SCAMBIATORE IP-ZW 65108119    IP-ZW .
SCAMBIATORE IP-ZW 65108131    IP-ZW . 
SCAMBIATORE IP-ZW 65108142    IP-ZW .
SCAMBIATORE TUV 65108080    TUV . 
SCAMBIATORE TUV 65108092    TUV .
SCAMBIATORE TUV 65108104    TUV . 
SCAMBIATORE TUV 65108115    TUV .
SCAMBIATORE TUV 65108127    TUV . 
SCAMBIATORE TUV 65108138    TUV .

0302 BAFFE 
SETS 
R18   
11132 
STD

64201942    . 
BAFFE 
SETS
R 8 
154 
STD

64201943    .
BAFFE 
SETS 
R18 
180 
STD

64201944    . 
BAFFE 
SETS 
R18 
210 
STD

64201945    .
BAFFE 
SETS 
R18 244 
STD

64201946    . 
BAFFE 
SETS 
R18 
280 
STD

64201947    ...
0303 COLLETTORE MANDATA + SUPPORT 65108067    CV ............... 02/06

COLLETTORE MANDATA IP-ZW 65108071    IP-ZW ...
COLLETTORE MANDATA STD 64200213    CV ............... 03/06
COLLETTORE MANDATA TUV 65108064    TUV ...

0304 COLLETTORE RITORNO + SUPPORT 65108068    CV ............... 02/06
COLLETTORE RITORNO IP-ZW 65108069    IP-ZW ...
COLLETTORE RITORNO STD 64200214    CV ............... 03/06
COLLETTORE RITORNO TUV 65108065    TUV ...

0305 COLLETTORE 
+ 
SUPPORT

65108066    CV ............... 02/06
COLLETTORE IP-ZW 65108072    IP-ZW ...
COLLETTORE STD 64200215    CV ............... 03/06
COLLETTORE TUV 65108063    TUV ...

0310 SONDA 
QAE2120.010

17017680    ...............
0311 MANOTHERMOMETRE 

0-6 
bars 
120

64210901    .
0312 VALVOLA DI SICUREZZA 17007844    ...   

VALVOLA DI SICUREZZA 17007855    ......
0320 SUPPORTO TUBO 154—>280 64201031    ...

SUPPORTO TUBO R18-132 17016651    ...     
0321 CABLAGGIO  

ACCIAIO 
INOS  
D:
1.5mm 
L:
5m

65000455    ...............
0322 ANELLO OR D: 24.99-3.53 17007778    ...

GUARNIZIONI (Serie) 64201677    ...............
0323 PLACCA DI MANTE. GUARNI. SCAMBIATORE 1 64211118    ...
0325 GUARNIZIONE D: 131-84-3 64200995    ...............
0326 TUBO 

SILICONE 
55 g

64200919    .
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Désignation Référence  Type

0300 ECHANGEUR
0301 ECHANGEUR CV 64201033    CV . 

ECHANGEUR CV 65108091    CV .
ECHANGEUR CV 65108103    CV . 
ECHANGEUR CV 65108114    CV .
ECHANGEUR CV 65108126    CV . 
ECHANGEUR CV 65108137    CV .
ECHANGEUR HAUTE T° TUV 65108080    TUV . 
ECHANGEUR HAUTE T° TUV 65108092    TUV .
ECHANGEUR HAUTE T° TUV 65108104    TUV . 
ECHANGEUR HAUTE T° TUV 65108115    TUV .
ECHANGEUR HAUTE T° TUV 65108127    TUV . 
ECHANGEUR HAUTE T° TUV 65108138    TUV .
ECHANGEUR IP-PISCINE 65108084    IP-ZW . 
ECHANGEUR IP-PISCINE 65108096    IP-ZW .
ECHANGEUR IP-PISCINE 65108108    IP-ZW . 
ECHANGEUR IP-PISCINE 65108119    IP-ZW .
ECHANGEUR IP-PISCINE 65108131    IP-ZW . 
ECHANGEUR IP-PISCINE 65108142    IP-ZW .

0302 BAFFE 
SETS 
R18 
132 
STD

64201942    . 
BAFFE 
SETS 
R18 
154 
STD

64201943    .
BAFFE 
SETS 
R18 
180 
STD

64201944    . 
BAFFE 
SETS 
R18 
210 
STD

64201945    .
BAFFE 
SETS 
R18 
244 
STD

64201946    . 
BAFFE 
SETS 
R18 
280 
STD

64201947    ...
0303 COLLECTEUR DEPART + SUPPORT 65108067    CV ............... 02/06

COLLECTEUR DEPART HAUTE T° TUV 65108064    TUV ...
COLLECTEUR DEPART IP-ZW 65108071    IP-ZW ...............
COLLECTEUR DEPART STD 64200213    CV ... 03/06

0304 COLLECTEUR RETOUR + SUPPORT 65108068    CV ............... 02/06
COLLECTEUR RETOUR HAUTE T° TUV 65108065    TUV ...
COLLECTEUR RETOUR IP-ZW 65108069    IP-ZW ...............
COLLECTEUR RETOUR STD 64200214    CV ... 03/06

0305 COLLECTEUR 
LISSE 
+ 
SUPPORT

65108066    CV ............... 02/06
COLLECTEUR LISSE HAUTE T° TUV 65108063    TUV ...
COLLECTEUR LISSE IP-ZW 65108072    IP-ZW ...............
COLLECTEUR LISSE STD 64200215    CV ... 03/06

0310 SONDE 
DEPART 
PLONGE 
QAE2120.010

17017680    ...............
0311 MANO/THERMOMETRE 

0-6 
BARS 
120°

64210901    .
0312 SOUPAPE DE SECURITE DN32 8 BAR 17007844    ...   

SOUPAPE DE SECURITE DN40 8 BAR 17007855    ......
0320 SUPPORT TUBE ECHANG. 154—>280 64201031    ...

SUPPORT TUBE ECHANG. R18-132 17016651    ...     
0321 CABLE 

ACIER 
INOXYDABLE 
D:
1.5mm 
L:
5m

65000455    ...............
0322 JOINT TORIQUE D:24.99-3.53 17007778    ...

JOINTS (Pochette) 64201677    ...............
0323 PLAQUE MAINTIEN JOINTS ECHANGEUR PRIM. 64211118    ...
0325 JOINT PLAT D: 131-84-3 64200995    ...............
0326 TUBE 

GRAISSE 
SILICONE 
55 g

64200919    .
C
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Description Manf. Pt. N  Type

0300 ТЕПЛООБМЕННИК

0301 ТЕПЛООБМЕННИК CV 64201033    CV . 
ТЕПЛООБМЕННИК CV 65108091    CV .
ТЕПЛООБМЕННИК CV 65108103    CV . 
ТЕПЛООБМЕННИК CV 65108114    CV .
ТЕПЛООБМЕННИК CV 65108126    CV . 
ТЕПЛООБМЕННИК CV 65108137    CV .
ТЕПЛООБМЕННИК IP-ZW 65108084    IP-ZW . 
ТЕПЛООБМЕННИК IP-ZW 65108096    IP-ZW .
ТЕПЛООБМЕННИК IP-ZW 65108108    IP-ZW . 
ТЕПЛООБМЕННИК IP-ZW 65108119    IP-ZW .
ТЕПЛООБМЕННИК IP-ZW 65108131    IP-ZW . 
ТЕПЛООБМЕННИК IP-ZW 65108142    IP-ZW .
ТЕПЛООБМЕННИК TUV 65108080    TUV . 
ТЕПЛООБМЕННИК TUV 65108092    TUV .
ТЕПЛООБМЕННИК TUV 65108104    TUV . 
ТЕПЛООБМЕННИК TUV 65108115    TUV .
ТЕПЛООБМЕННИК TUV 65108127    TUV . 
ТЕПЛООБМЕННИК TUV 65108138    TUV .

0302 НАБОР ДЕФЛЕКТОРОВ R18 132 STD 64201942    . 
НАБОР ДЕФЛЕКТОРОВ R18 154 STD 64201943    .
НАБОР ДЕФЛЕКТОРОВ R18 180 STD 64201944    . 
НАБОР ДЕФЛЕКТОРОВ R18 210 STD 64201945    .
НАБОР ДЕФЛЕКТОРОВ R18 244 STD 64201946    . 
НАБОР ДЕФЛЕКТОРОВ R18 280 STD 64201947    ...

0303 КОЛЛЕКТОР ПОДАЧИ + V-КРОНШТЕЙН 65108067    CV ............... 02/06
КОЛЛЕКТОР ПОДАЧИ IP-ZW 65108071    IP-ZW ...
КОЛЛЕКТОР ПОДАЧИ STD 64200213    CV ............... 03/06
КОЛЛЕКТОР ПОДАЧИ TUV 65108064    TUV ...

0304 КОЛЛЕКТОР ВОЗВРАТА + V-КРОНШТЕЙН 65108068    CV ............... 02/06
КОЛЛЕКТОР ВОЗВРАТА IP-ZW 65108069    IP-ZW ...
КОЛЛЕКТОР ВОЗВРАТА STD 64200214    CV ............... 03/06
КОЛЛЕКТОР ВОЗВРАТА TUV 65108065    TUV ...

0305 КОЛЛЕКТОР + V-КРОНШТЕЙН 65108066    CV ............... 02/06
КОЛЛЕКТОР IP-ZW 65108072    IP-ZW ...
КОЛЛЕКТОР STD 64200215    CV ............... 03/06
КОЛЛЕКТОР TUV 65108063    TUV ...

0310 ДАТЧИК ТЕМПЕРАТУРЫ QAE2120.010 17017680    ...............
0311 ТЕРМОМАНОМЕТР 20-120C 6 БАР                        64210901    .
0312 ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНЫЙ КЛАПАН 17007844    ...   

ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНЫЙ КЛАПАН 17007855    ......
0320 ПЕРЕКЛАДИНА 154—>280 64201031    ...

ПЕРЕКЛАДИНА R18-132 17016651    ...     
0321 ПРОВОЛОКА КРЕПЛЕНИЯ D:1.5 мм L:5 м 65000455    ...............
0322  КОМПЛЕКТ ПРОКЛАДОК  R18 64201677    ...

О-КОЛЬЦО D: 24.99-3.53 17007778    ...............
0323 ПРОКЛАДКА 64211118    ...
0325 ПРОКЛАДКА D: 131-84-3 64200995    ...............
0326 СИЛИКОН 55 гр. 64200919    .
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Benamingen Referentie  Model

0500 PARTIE ELECTRIQUE
0502 EVD001HS 

- 
EMBBBOOOUT 
ELECTRODE

64210409    ..................
0503 EVD001DS-LEVIER 

UGIE 
COURT

17015694    
0504 EVP040AS-FAISCEAU DE CABLES (10Pcs) 17016292    P9 0 ..................
0505 EVD001CS-CABLE 17007316    
0506 EVD001FS-CABLAGE 7 X 1 mm2 65108203    ..................
0507 ESB010 - CABLE HT EQUIPE + EMBOUT 64210208    
0511 ETH007DS  

- 
TRANSFORMATEUR

64201670    ..................
0512 ESK005AS-CABLE TRANSFORMATEUR 65108190    
0516 ELS020 - INTERRUPTEUR 64210708    ..................
0517 ELL011-VOYANT ROUGE DEFAUT 64211502    
0518 RSE002-INTERRUPTEUR 17008405    ..................
0519 ELL010 - VOYANT VERT 64200883    P8 10
0521 ROM040- 

MANOMETRE
17006920    NM 0 ..................

0522 RSV026-PRESSOSTAT 17006931    
0530 ERB001-HORLOGE 65108170    ..................
0531 ERH031 

- 
RELAIS  
7A/
250V-230V

64211221    
0532 ERV011 

- 
SUPPORT 
RELAIS 
ORON

64211314    ..................
0538 ETS005 

- 
TRANSFORMATEUR

64211410    
0541 EVS10

- 
CONNECTEUR 
+ 
CABLE

64200863    P8 8 ..................
0542 EVC010 - CONNECTEUR + CABLE 64200870    P8 5
0543 EVC020 

- 
CABLE 
L:
0.5m

64200869    P5 9 ..................
0544 EVC030-CONNECTEUR FEMELLE 17008570    
0545 EVC040-CONNECTEUR MALE 3 POLES 65000401    ..................
0546 EVS020 - CABLE L:0.5m 64200862    
0547 EVS030-CONNECTEUR FEMELLE 4 POLES 64200861    ..................
0548 EVS050-CONNECTEUR 3 POLES / ALLUMAGE 64211116    
0549 2000E1AS-KIT CONNECTEUR 64211098    ..................
0550 ETN051 - FIL ANTI PARA. 64220079    
0551 RUB001-COMPTEUR HORAIRE 220V H 57 64210201    ....             
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0500 ELEKTROTEIL
0502 ABDECKKAPPE F. ZUEND- U. IONISATIONSELEK 64210409    ..................
0503 IКОЛПАЧRZ 17015694    
0505 KABEL F. IONISATION KPL. R18 17007316    ..................
0506 KABEL 

F. 
ZWEITE 
IONISATION 
SET 
R18

65108203    
0507 ZUENDKABEL KPL. R18 105MM 64210208    ..................
0511 ZUENDTRANSFORMATOR F. 64201670    
0512 ANSCHLUSSKABEL 

F. 
ZUENDTRAFO 
R2000

65108190    ..................
0516 SCHALTER EIN/AUS BELEUCHTET 64210708    
0517 KONTROLLLAMPE ROT 64211502    ..................
0519 KONTROLLLAMPE GRUEN 64200883    
0522 DRUCKWAECHTER KLAUS FISCHER DS11 17006931    TUV ..................
0530 HILFSRELAIS CS4-P11 65108170    
0531 RELAIS 

FINDER 
55,34,8230,0040

64211221    ..................
0532 SOCKEL F. FINDER RELAIS 64211314    
0538 TRENNTRAFO VE016 64211410    ..................
0541 ANSCHLUSSSTECKER 

B&L 
MOTOR 
10-
POLIG 
M

64200863    
0542 ANSCHLUSSSTECKER 

F. 
B&L 
MOTOR 
M. 
KABEL 
F

64200870    ..................
0543 ANSCHLUSSSTECKER 

M. 
KABEL, 
50 
CM

64200869    
0544 ANSLUSSSTECKER

930410453 
ST17/4

17008570    ..................
0545 ANSCHLUSSSTECKER 930319053 ST18/3 65000401    
0546 ANSCHLUSSSTECKER 

M  
+ 
KABEL 
L:
0.5m

64200862    ..................
0547 ANSCHLUSSSTECKER 930420453 ST17/4 64200861    
0548 ANSCHLUSSTECKER 937323353 ST18/3 64211116    ..................
0549 STECKERSETZ KPL. R18 / R2000 64211098    
0550 NETZFILTER FN670-6/06 64220079    ..................
0551 ZAEHLEINHEIT (STUNDEN) 64210201    
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Designación Referencia  Typo

0500 PARTE ELECTRICA
0502 CONTERA ELECTRODO 64210409    ..................
0503 PIPETA 

BUGIA 
CORTA

17015694    
0505 CABLE IONISATION COMPL. R18 17007316    ..................
0506 CABLE 

7 
X 
1 
mm2

65108203    
0507 CABLEADO 64210208    ..................
0511 TRANSFORMADOR 64201670    
0512 CABLEADO 

TERMOSTTTAO
65108190    ..................

0516 INTERRUPTOR 64210708    
0517 INDICADOR LUMINOSO ROJO 64211502    ..................
0519 INDICADOR LUMINOSO VERDE 64200883    
0522 PRESOSTATO KLAUS FISCHER DS11 17006931    TUV ..................
0530 RELOJ 65108170    
0531 RELE  

7A/
250V-230V

64211221    ..................
0532 SOPORTE RELE OMRON 64211314    
0538 TRANSFORMADOR 64211410    ..................
0541 CONECTADOR  

M+ 
CABLE

64200863    
0542 CONECTADOR  

F
+ 
CABLE

64200870    ..................
0543 CABLEADO 

L:
0.5m

64200869    
0544 FEMALE 

CONNECTOR 
930410453 
ST17/4

17008570    ..................
0545 CONECTADOR MACHO 3 POLES 65000401    
0546 CONECTADOR  

M+ 
CABLE 
L:
0.5m

64200862    ..................
0547 CONECTADOR HEMBRA 4 POLES 64200861    
0548 CONECTADOR 3 POLES 64211116    ..................
0549 KIT CONECTADOR R2000/R18 64211098    
0550 FILTRO ANTIPARASSITARIO 64220079    ..................
0551 CONTADOR HORARIO 220V H 57 64210201    
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Descrizione Codice  Tipo

0500 PARTE ELETTRICA
0502 RACCORDO ELETTRODO 64210409    ..................
0503 PIPETTA 

ELETTRODO 
CORTA

17015694    
0505 CABLE IONISATION COMPL. R18 17007316    ..................
0506 CAVO 

PER 
IONIZZAZIONE 
SECONDARIA

65108203    
0507 CABLAGGIO 64210208    ..................
0511 TRASFORMATORE 64201670    
0512 CABLAGGIO 

TRASFORMATORE
65108190    ..................

0516 INTERRUTTORE 64210708    
0517 SEGNALE LUMINOSO ROSSO 64211502    ..................
0519 SEGNALE LUMINOSO VERDE 64200883    
0522 PRESSOSTATO FISCHER DS11 17006931    TUV ..................
0530 RELE 65108170    
0531 RELE 64211221    ..................
0532 SUPPORTO RELE OMRON 64211314    
0538 TRASFORMATORE 64211410    ..................
0541 CONNETTORE 

M+ 
CABLAGGIO

64200863    
0542 CONNETTORE 

F+ 
CABLAGGIO

64200870    ..................
0543 CABLAGGIO 

L:
0.5m

64200869    
0544 CONETTORE

FEMMINA 
930410453 
ST17/4

17008570    ..................
0545 CONNETTORE MASCHIO 65000401    
0546 CONNETTORE 

M+ 
CABLAGGIO 
L:
0.5m

64200862    ..................
0547 CONNETTORE FEMMINA 64200861    
0548 CONNETTORE 64211116    ..................
0549 KIT CONNETTORE R2000/R18 64211098    
0550 FILTRO ANTIDISTURBO 64220079    ..................
0551 CONTATORE ORARIO 220V H 57 64210201    
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Désignation Référence  Type

0500 PARTIE ELECTRIQUE
0502 EMBOUT COUDE ELECTRODE ALLUMAGE 64210409    ..................
0503 EMBOUT 

COUDE 
ELECTRODE 
IONISATION

17015694    
0505 CABLE IONISATION COMPL. R18 17007316    ..................
0506 CABLAGE 

7 
X 
1 
mm2

65108203    
0507 CABLAGE HT EQUIPE + EMBOUT 64210208    ..................
0511 TRANSFORMATEUR D’ALLUMAGE 64201670    
0512 CABLE 

TRANSFORMATEUR
65108190    ..................

0516 INTERRUPTEUR M/A 64210708    
0517 VOYANT ROUGE DEFAUT 64211502    ..................
0519 VOYANT VERT 64200883    
0522 PRESSOSTAT KLAUS FISCHER DS11 17006931    TUV ..................
0530 HORLOGE 65108170    
0531 RELAIS 

7A/
250V-230V

64211221    ..................
0532 SUPPORT RELAIS FINDER 64211314    
0538 TRANSFORMATEUR 220/220v 200VA 64211410    ..................
0541 CONNECTEUR 

M 
+ 
CABLE 
MOTEUR 
STM30

64200863    
0542 CONECTEUR

F 
+ 
CABLE 
MOTEUR 
STM30

64200870    ..................
0543 CABLAGE 

L:
0.5m

64200869    
0544 CONECTEUR

F 
930410453 
ST17/4

17008570    ..................
0545 CONNECTEUR MALE 3 POLES 65000401    
0546 CONNECTEUR 

M + 
CABLE 
MOT. 
L:
0.5m

64200862    ..................
0547 CONNECTEUR FEMELLE 4 POLES 64200861    
0548 CONNECTEUR 3 POLES / ALLUMAGE 64211116    ..................
0549 KIT CONNECTEUR R2000/R18 64211098    
0550 FILTRE ANTI PARASITE FN670.6.06 64220079    ..................
0551 COMPTEUR HORAIRE 220V H 57 64210201    
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Description Manf. Pt. N  Type

0500 ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

0502 КОЛПАЧЕК ЭЛЕКТРОДА 64210409    ..................
0503 КОЛПАЧЕК ЭЛЕКТРОДА ИОНИЗАЦИИ КОРОТК. 17015694    
0505 КАБЕЛЬ ИОНИЗАЦИИ В СБОРЕ. R18 17007316    ..................
0506 КАБЕЛЬ 7х1 мм2 65108203    
0507 КАБЕЛЬ 64210208    ..................
0511 ТРАНСФОРМАТОР 64201670    
0512 ПРЕОБРАЗУЮЩИЙ КАБЕЛЬ 65108190    ..................
0516 ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 64210708    
0517 КРАСНЫЙ СИГНАЛ 64211502    ..................
0519 ЗЕЛЕНЫЙ СИГНАЛ 64200883    
0522 РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ KLAUS FISCHER DS11 17006931    TUV ..................
0530 ЧАСЫ 65108170    
0531 РЕЛЕ 7A/250V-230V 64211221    ..................
0532 ВСПОМОГАТЕЛЬНОЕ РЕЛЕ OMRON 64211314    
0538 ТРАНСФОРМАТОР 64211410    ..................
0541 КАБЕЛЬ С КОННЕКТОРОМ М (BERGER LAHR) 64200863    
0542 КАБЕЛЬ С КОННЕКТОРОМ F (BERGER LAHR) 64200870    ..................
0543 КАБЕЛЬ 0.5 м 64200869    
0544 КОННЕКТОР F 930410453 ST17/4 17008570    ..................
0545 КОНТАКТ РАЗЪЕМА 3 P. 65000401    
0546 КАБЕЛЬ С КОННЕКТОРОМ М:0.5 м 64200862    ..................
0547 ГНЕЗДО 4 P. 64200861    
0548 КОНТАКТ РАЗЪЕМА 3 P. 64211116    ..................
0549 КОМПЛЕКТ КОННЕКТОРОВ R2000/R18 64211098    
0550 ФИЛЬТР 64220079    ..................
0551 ТАЙМЕР 220V H 57 64210201    
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12

R
 1

8

5001
Transf. gaz > B/P
Conv. gas > LPG
Trasf. gas > GPL
Transf. gas > B/P
Unrustsatz > B/P

5000

5002
Transf. gaz > NAT
Conv. gas > NAT
Trasf. gas > MET
Transf. gas > MET
Unrustsatz > NAT

600

607

604603601

5005
Options
Accessories
Opzioni
Accessorio
Option

R8209043

602



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Benamingen Referentie  Model

0600 PARTIE ISOLATION
0601 8132S1SBAS-SET PIERRES D’ISOLATION 65108078    . 

8154S1SBAS-SET PIERRES D’ISOLATION 65108089    .
8180S1SBAS-SET PIERRES D’ISOLATION 65108101    . 
8210S1SBAS-SET PIERRES D’ISOLATION 65108112    .
8244S1SBAS-SET PIERRES D’ISOLATION 65108124    . 
8280S1SBAS-SET PIERRES D’ISOLATION 65108135    .

0602 8132S1S(BBS-KIT 
SUPPORT 
PANNEAU

65108079    . 
8154S1SBBS-KIT 
SUPPORT PANNEAU

65108090    .
8180S1SBBS-KIT 
SUPPORT 
PANNEAU

65108102    . 
8210S1SBBS-KIT 
SUPPORT 
PANNEAU

65108113    .
8244S1SBBS-KIT 
SUPPORT 
PANNEAU

65108125    . 
8280S1SBBS-KIT 
SUPPORT 
PANNEAU

65108136    .
0603 2034S108-SUPPORT ISOLANT 17015501    . 

2041S108-SUPPORT ISOLANT 17015502    .
2048S108-SUPPORT ISOLANT 17015503    . 
2056S108-SUPPORT ISOLANT 17015504    .
2066S108-SUPPORT ISOLANT 17015495    .     
8280S108-SUPPORT ISOLANT 17015496    ...

0604 GIB090AS-IS
OLANT

17016346    ...............
0605 DEMON8000-UNIVERSAL R18 DEMON SET 65108155    ...
0606 DEMONCR18-KIT DEMONTAGE-REMONTAGE 65108156    ...............            
0607 DBG010AS - VOYANT DE CONTROLE 12083849    .
5000 OPTIONS
5001 8132G1PS- EQT TRANSFORMATION GPL 65108076    . 

8154G1PS- EQT TRANSFORMATION GPL 65108087    .
8180G1PS-EQT TRANSFORMATION GPL 65108099    . 
8210G1PS-EQT TRANSFORMATION GPL 65108110    .
8244G1PS-EQT TRANSFORMATION GPL 65108122    . 
8280G1PS-EQT TRANSFORMATION GPL 65108133    .

5002 8132G1AS-EQT TRANSF  > NAT 65108074    . 
8154G1AS-EQT TRANSF  > NAT 65108086    .
8180G1AS-EQT TRANSF  > NAT 65108098    . 
8210G1AS - EQT TRANSF  > NAT 64201028    .
8244G1AS-EQT TRANSF  > NAT 65108121    . 
8280G1AS-EQT TRANSF  > NAT 65108132    .
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0600 TEILISOLATION
0601 ISOLIERSTEIN SET R8132 65108078    . 

ISOLIERSTEIN SET R8154 65108089    .
ISOLIERSTEIN SET R8180 65108101    . 
ISOLIERSTEIN SET R8210 65108112    .
ISOLIERSTEIN SET R8244 65108124    . 
ISOLIERSTEIN SET R8280 65108135    .

0602 G F. 
BRENNKAMMERISOLIERUNG

65108079    . 12/89
BEFESTIGUNG 
F. 
BRENNKAMMERISOLIERUNG

65108090    . 12/89
BEFESTIGUNG 
F. 
BRENNKAMMERISOLIERUNG

65108102    . 12/89
BEFESTIGUNG 
F. 
BRENNKAMMERISOLIERUNG

65108113    . 12/89
BEFESTIGUNG 
F. 
BRENNKAMMERISOLIERUNG

65108125    . 12/89
BEFESTIGUNG 
F. 
BRENNKAMMERISOLIERUNG

65108136    . 12/89
0603 MONTAGEPLATTE F. BRENNRAUMISOLIERUNG 17015495    .     

MONTAGEPLATTE F. BRENNRAUMISOLIERUNG 17015496    .
MONTAGEPLATTE F. BRENNRAUMISOLIERUNG 17015501    . 
MONTAGEPLATTE F. BRENNRAUMISOLIERUNG 17015502    .
MONTAGEPLATTE F. BRENNRAUMISOLIERUNG 17015503    . 
MONTAGEPLATTE F. BRENNRAUMISOLIERUNG 17015504    ...

0604 ISOLIERUNG 
R18 
140C

17016346    ............ ...            
0607 SCHAUGLAS KPL. M. SPIEGEL R601-R607 12083849    .
5000 OPTION
5001 UMRUSTSATZ  > BUT/PROP 65108076    . 

UMRUSTSATZ  > BUT/PROP 65108087    .
UMRUSTSATZ  > BUT/PROP 65108099    . 
UMRUSTSATZ  > BUT/PROP 65108110    .
UMRUSTSATZ  > BUT/PROP 65108122    . 
UMRUSTSATZ  > BUT/PROP 65108133    .

5002 UMRUSTSATZ  > NAT 64201028    .
UMRUSTSATZ  > NAT 65108074    . 
UMRUSTSATZ  > NAT 65108086    .
UMRUSTSATZ  > NAT 65108098    . 
UMRUSTSATZ  > NAT 65108121    . 
UMRUSTSATZ  > NAT 65108132    ...

5005 DEMONTAGE/MONTAGE SET R18 65108155    R18 ...
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Designación Referencia  Typo

0600 PARTE AISLAMIENTO
0601 SET ISOLAMENTO 65108078    . 

SET ISOLAMENTO 65108089    .
SET ISOLAMENTO 65108101    . 
SET ISOLAMENTO 65108112    .
SET ISOLAMENTO 65108124    . 
SET ISOLAMENTO 65108135    .

0602 SET 
SOPOERTE 
DEL 
PANEL

65108079    . 12/89
SET 
SOPOERTE 
DEL 
PANEL

65108090    . 12/89
SET 
SOPOERTE 
DEL 
PANEL

65108102    . 12/89
SET 
SOPOEEERT 
DEL 
PANEL

65108113    . 12/89
SET 
SOPOEEERT 
DEL 
PANEL

65108125    . 12/89
SET 
SOPOERTE 
DEL 
PANEL

65108136    . 12/89
0603 SOPORTE AISLANTE 17015495    . 

SOPORTE AISLANTE 17015501    .
SOPORTE AISLANTE 17015502    . 
SOPORTE AISLANTE 17015503    .
SOPORTE AISLANTE 17015504    . 
SUPPORTO ISOLANTE 17015496    ...

0604 AISLANTE 
R18 
140C

17016346    ...............            
0607 INDICADOR LUMINOSO VERDE 12083849    .
5000 ACCESORIO
5001 KIT TRANSFORMA. > BUT/PROP 65108076    . 

KIT TRANSFORMA. > BUT/PROP 65108087    .
KIT TRANSFORMA. > BUT/PROP 65108099    . 
KIT TRANSFORMA. > BUT/PROP 65108110    .
KIT TRANSFORMA. > BUT/PROP 65108122    . 
KIT TRANSFORMA. > BUT/PROP 65108133    .

5002 KIT TRANSFORMA.  > NAT 64201028    .
KIT TRANSFORMA.  > NAT 65108074    . 
KIT TRANSFORMA.  > NAT 65108086    .
KIT TRANSFORMA.  > NAT 65108098    . 
KIT TRANSFORMA.  > NAT 65108121    . 
KIT TRANSFORMA.  > NAT 65108132    ...

5005 KIT DESMONTAJE / MONTAJE R18 65108155    R18 ...
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Descrizione Codice  Tipo

0600 PARTE ISOLAMENTO
0601 SET ISOLAMENTO 65108078    . 

SET ISOLAMENTO 65108089    .
SET ISOLAMENTO 65108101    . 
SET ISOLAMENTO 65108112    .
SET ISOLAMENTO 65108124    . 
SET ISOLAMENTO 65108135    .

0602 ELLO 65108079    . 12/89
SET 
SUPPOOORT 
PANNELLO

65108090    . 12/89
SET 
SUPPORTO 
PANNELLO

65108102    . 12/89
SET 
SUPPORTO 
PANNELLO

65108113    . 12/89
SET 
SUPPORTO 
PANNELLO

65108125    . 12/89
SET 
SUPPORTO 
PANNELLO

65108136    . 12/89
0603 SUPPORTO ISOLANTE 17015495    .     

SUPPORTO ISOLANTE 17015496    .
SUPPORTO ISOLANTE 17015501    . 
SUPPORTO ISOLANTE 17015502    .
SUPPORTO ISOLANTE 17015503    . 
SUPPORTO ISOLANTE 17015504    ...

0604 ISOLANTE 
R1 8 
140C

17016346    ............ ...            
0607 SEGNALE LUMINOSO 12083849    .
5000 OPZIONI
5001 EQP TRASFORMA.  > GPL 65108076    . 

EQP TRASFORMA.  > GPL 65108087    .
EQP TRASFORMA.  > GPL 65108099    . 
EQP TRASFORMA.  > GPL 65108110    .
EQP TRASFORMA.  > GPL 65108122    . 
EQP TRASFORMA.  > GPL 65108133    .

5002 EQP TRASFORMA.  > METANO 64201028    .
EQP TRASFORMA.  > METANO 65108074    . 
EQP TRASFORMA.  > METANO 65108086    .
EQP TRASFORMA.  > METANO 65108098    . 
EQP TRASFORMA.  > METANO 65108121    . 
EQP TRASFORMA.  > METANO 65108132    ...

5005 KIT SMONTAGGIO / MONTAGGIO R18 65108155    R18 ...
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Désignation Référence  Type
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0600 PARTIE ISOLATION
0601 KIT PIERRES D’ISOLATION 65108078    . 

KIT PIERRES D’ISOLATION 65108089    .
KIT PIERRES D’ISOLATION 65108101    . 
KIT PIERRES D’ISOLATION 65108112    .
KIT PIERRES D’ISOLATION 65108124    . 
KIT PIERRES D’ISOLATION 65108135    .

0602 U/PIERRE 
...=>12/89

65108079    . 12/89
KIT 
SUPPORT 
PPPANNEAU/
PIERRE 
...=>12/89

65108090    . 12/89
KIT 
SUPORT 
PANNEAU/
PPPIERRE 
...=>12/89

65108102    . 12/89
KIT 
SUPPORT 
ANNEAU/
PIERRE 
...=>12/89

65108113    . 12/89
KIT 
SUPPORT 
PANNEAU/
PIERRE 
...=>12/89

65108125    . 12/89
KIT 
SUPPORT 
PANNEAU/
PIERRE 
...=>12/89

65108136    . 12/89
0603 SUPPORT PIERRE ISOLANT 17015495    .     

SUPPORT PIERRE ISOLANT 17015496    .
SUPPORT PIERRE ISOLANT 17015501    . 
SUPPORT PIERRE ISOLANT 17015502    .
SUPPORT PIERRE ISOLANT 17015503    . 
SUPPORT PIERRE ISOLANT 17015504    ...

0604 ISOLANT 
R18 
140C

17016346    ............ ...            
0607 VOYANT DE CONTROLE (FLAMME) 12083849    .
5000 OPTIONS
5001 EQT TRANSFORMATION GPL 65108076    . 

EQT TRANSFORMATION GPL 65108087    .
EQT TRANSFORMATION GPL 65108099    . 
EQT TRANSFORMATION GPL 65108110    .
EQT TRANSFORMATION GPL 65108122    . 
EQT TRANSFORMATION GPL 65108133    .

5002 EQT TRANSF  > NAT 64201028    .
EQT TRANSF  > NAT 65108074    . 
EQT TRANSF  > NAT 65108086    .
EQT TRANSF  > NAT 65108098    . 
EQT TRANSF  > NAT 65108121    . 
EQT TRANSF  > NAT 65108132    ...

5005 KIT DEMONTAGE/REMONTAGE R18 65108155    R18 ...

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Description Manf. Pt. N  Type

0600 ИЗОЛЯЦИЯ
0601 КОМПЛЕКТ ИЗОЛЯЦИИ 65108078    . 

КОМПЛЕКТ ИЗОЛЯЦИИ 65108089    .
КОМПЛЕКТ ИЗОЛЯЦИИ 65108101    . 
КОМПЛЕКТ ИЗОЛЯЦИИ 65108112    .
КОМПЛЕКТ ИЗОЛЯЦИИ 65108124    . 
КОМПЛЕКТ ИЗОЛЯЦИИ 65108135    .

0602 УПЛОТНЕНИЕ ТЕРМОСТОЙКОЕ (КОМПЛЕКТ) 65108079    . 12/89
УПЛОТНЕНИЕ ТЕРМОСТОЙКОЕ (КОМПЛЕКТ) 65108090    . 12/89
УПЛОТНЕНИЕ ТЕРМОСТОЙКОЕ (КОМПЛЕКТ) 65108102    . 12/89
УПЛОТНЕНИЕ ТЕРМОСТОЙКОЕ (КОМПЛЕКТ) 65108113    . 12/89
УПЛОТНЕНИЕ ТЕРМОСТОЙКОЕ (КОМПЛЕКТ) 65108125    . 12/89
УПЛОТНЕНИЕ ТЕРМОСТОЙКОЕ (КОМПЛЕКТ) 65108136    . 12/89

0603 КРЕПЛЕНИЕ ПЛАСТИН 17015495    .     
КРЕПЛЕНИЕ ПЛАСТИН 17015496    .
КРЕПЛЕНИЕ ПЛАСТИН 17015501    . 
КРЕПЛЕНИЕ ПЛАСТИН 17015502    .
КРЕПЛЕНИЕ ПЛАСТИН 17015503    . 
КРЕПЛЕНИЕ ПЛАСТИН 17015504    ...

0604 ИЗОЛЯЦИЯ R18 140C 17016346    ............ ...            
0607 ГЛЯДЕЛКА 12083849    .
5000 АКСЕССУАРЫ
5001 КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА СУГ 65108076    . 

КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА СУГ 65108087    .
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА СУГ 65108099    . 
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА СУГ 65108110    .
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА СУГ 65108122    . 
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА СУГ 65108133    .

5002 КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА ПРИРОДНЫЙ ГАЗ 64201028    .
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА ПРИРОДНЫЙ ГАЗ 65108074    . 
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА ПРИРОДНЫЙ ГАЗ 65108086    .
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА ПРИРОДНЫЙ ГАЗ 65108098    . 
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА ПРИРОДНЫЙ ГАЗ 65108121    . 
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА ПРИРОДНЫЙ ГАЗ 65108132    ...

5005 KIT DISASSEMBLY / ASSEMBLY R18 65108155    R18 ...
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LIJST MET AFKORTINGEN
WW .................. : Warm water.
KW ..................  : Koud water.
C .................... : Steatiet weerstand (normale opwarming).
Ca .................. : Steatietweerstand (versnelde opwarming).
TP .................. : Dompelweerstand.
1F . .................  : Met mengkraan.
2F . .................  : Zonder mengkraan.
3F . .................  : Met mengkraan en een extra uitgang.
AMI ................  : Met ingebouwde mengkraan.
SMI ................  : Zonder ingebouwde mengkraan.
TYPE .   

: Duidt het type toestel aan.
PN . ................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met normale druk.
BP ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met lage druk.
PV . ................ : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met variabele druk.
PF .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met vaste druk.

IDENTIFICATIEPLAATJE

De informatie op de prijslijsten en de commerciële of technische, documentatie, de schema’s en afmetingen zijn ter 
informatie en geldig op dit moment. De constructeur behoudt zich het recht van veranderingen in presentatie, vorm, 
afmetingen, bouw en samenstelling van zijn product. 

Technische index van het toestel  
Opeenvolgende code

SERIENUMMER

Productiejaar 

Productiemaand : 
  van 1 tot 9     Jan. tot Sep., 
  O     Okt., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Karakters :       

Opeenvolgende code

Productiejaar Baujatausend
ProductiedagCode toestel

20 Karakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Karakters :
Code toestel

Productiemaand Opeenvolgende code
Productiejaar 

08 05 0013199 900640031

Opeenvolgende code
Productiejaar Productiedag
Code toestel

21 Karakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Karakters :       
Opeenvolgende code

Productiejaar
Productiedag
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VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
EC .

 :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F . .................  :  Mit Hahn.
2F . .................  :  Ohne Hahn.
3F . .................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .

 :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .

 :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Rech vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material ihrer Produkte vorzunehmen.

Technischer Gerätenummer
Fortlaufende Gerätenummer

SERIENNUMMER

Baujahr 

Baumonat  : 
  von 1 auf 9     Jan. bis Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dez.

 1 95 065004 - 3111 Charakters :       

Fortlaufende Gerätenummer

BaujahrBaujatausend
Tag der produktionArtikelnummer

20 Charakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Charakters :
Artikelnummer

Baumonat Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr 

08 05 0013199 900640031

Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr Tag der produktion

Artikelnummer
21 Charakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Charakters :       
Fortlaufende Gerätenummer

Baujahr 
Tag der produktion
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ABREVIACIONES
AC .

 :  Agua caliente.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F . .................  :  Con griferia.
2F . .................  :  Sin griferia.
3F . .................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .

 :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .

 :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones de 
presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

NUMERO DI SERIE

Indicio técnico del aparato
Código secuencial
Año de fabricacion

Mes de fabricacion : 
  de 1 a 9     Ene. a Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dic.

 1 95 065004 - 3111 Caracteres :       

Código secuencial

Año de fabricacionMilenio de fabricacion
Dia de fabricacionReferencia del aparato

20 Caracteres :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caracteres :
Referencia del aparato

Mes de fabricacion Código secuencial
Año de fabricacion

08 05 0013199 900640031

Código secuencial
Año de fabricacion Dia de fabricacion

Referencia del aparato
21 Caracteres :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caracteres :       
Código secuencial

Año de fabricacion
Dia de fabricacion
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ELENCO ABBREVIAZIONI UTILIZZATE
EC .

 :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza immerguta.
1F . .................  :  Con rubinetteria.
2F . .................  :  Senza rubinetteria.
3F . .................  :  con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .

 :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .

 :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la 
presentazione, la forma, la dimensione, la concezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE

Codice sequenziale

Anno di fabbricazione Millennio di fabbricazione
Giorno di fabbricazioneCodice articolo

20 Caratteri :  3675007 XX 2 07 070 00315

Indice tecnico dell’apparecchio
Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

 1 95 065004 - 3111 Caratteri :       
Mese di fabbricazione : 
  da 1 a 9     Gen. a Set., 
  O     Ott., N    Nov.,
  D     Dic.

19 Caratteri :
Codice articolo

Mese di fabbricazione Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

08 05 0013199 900640031

Codice sequenziale
Anno di fabbricazione Giorno di fabbricazione

Codice articolo
21 Caratteri :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caratteri :       
Codice sequenziale

Anno di fabbricazione 
Giorno di fabbricazione
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LISTE DES ABRÉVATIONS
EC .

: Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F . .................  : Avec Robinetterie.
2F . .................  : Sans Robinetterie.
3F . .................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE .   

: Indique la nature de l'appareil.
PN . ................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV . ................ : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et côtes 
d'encombrements sont donnés à titre indicatif et valables à un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit 
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

Indice technique de l'appareil  
Code séquentiel

NUMÉRO DE SÉRIE

Année de fabrication 

Mois de fabrication : 
  de 1 à 9     Jan. à Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Caractères :       

Code séquentiel  

Année de fabrication Millénium de fabrication
Jour de fabricationCode appareil

20 Caractères :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caractères :
Code appareil

Mois de fabrication Code séquentiel
Année de fabrication 

08 05 0013199 900640031

Code séquentiel    
Année de fabrication Jour de fabrication

Code appareil
21 Caractères :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caractères :       
Code séquentiel

Année de fabrication 
Jour de fabrication 

LIST OF THE ABBREVATIONS
HW ................. :  Hot water.
CW ................. :  Cold water.
C .................... :  Ceramic resistance (normal heating).
Ca .................. :  Ceramic resistance (accelerated heating)
TP .................. :  Immersion heater.
1F . ................. :  With fittings.
2F . ................. :  Without fittings.
3F . ................. :  With fittings and another outlet connection.
AMI ................ :  With mixing valve.
SMI ................ :  Without mixing valve.
PUISS ............ :  Power of th appliance.
PN .................. :  Appliance with normal pression.
LP .................. :  Appliance with low pression.
PV .................. :  Appliance with variable power.
PF .................. :  Appliance with fixed power.

IDENTIFICATION PLATE

The indications mentionned on the prices, commercial or technical literature and the scheme are written for your guidance 
and are available at a given time. The CONSTRUCTOR retains the power to modify the presentation, the form, the size, 
the conception or the material of the products.

Technical number of the appliance
Sequencial number

SERIAL NUMBER

Year of manufacture

Month of manucfacture : 
  from 1 to 9     Jan. to Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Characters :       

Sequencial number

Year of manufactureMillenium of manufacture
Manufacturing dayProduct reference

20 Characters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Characters :
Product reference

Month of manucfacture Sequencial number
Year of manufacture

08 05 0013199 900640031

Sequencial number
Year of manufacture Manufacturing day

Product reference
21 Characters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Characters :       
Sequencial number

Year of manufacture 
Manufacturing day 
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